
OPIS TECHNICZNY BUDYNKÓW MIESZKALNYCH 

I. DANE KONSTRUKCYJNE 

1. Ławy fundamentowe - żelbetowe wylewane 

2. Ściany fundamentowe - murowane z bloczków fundamentowych (ocieplane) 

3. Stropy i dachy - żelbetowe – wylewane, dach blacha na rąbek 

4. Kominy - systemowe z wkładem ceramicznym 

II. WYKOŃCZENIE ZEWNĘTRZNE 

1. Schody  - betonowe 

2. Ściany zewnętrzne - wykonane z pustaków ceramicznych , ocieplone styropianem gr. 

15 cm 

3. Elewacja zewnętrzna - metoda lekka mokra (tynk silikonowy) 

4. Okna  - 6 komorowe z pakietem 3 szybowym 

5. Drzwi zewnętrzne - WIKĘD  wzmocnione lub inne w takim samym standardzie 

6. Brama garażowa - segmentowa  

7.Parapety zewnętrzne - parapety wykonane z blachy powlekanej 

8. Ogrodzenie - ogrodzenie Panelowe ( panel siatkowy ) – 3 strony bez frontu  

III. WYKOŃCZENIE WEWNĘTRZNE 

1. Tynki wewnętrzne - tradycyjne: cementowo-wapienne 

2. Posadzki wewnętrzne - tradycyjne 

3. Ścianki działowe parteru i poddasza - według planu 

4. Schody - betonowe 

IV. INSTALACJE I PRZYŁĄCZA 

1.Woda - przyłącze wodociągowe, wykonana instalacja wodociągowa w 

budynku , bez osprzętu (miski ustępowe, umywalki itp.) 

2. Kanalizacja - przyłącze kanalizacyjne, wykonana instalacja kanalizacyjna bez 

osprzętu (miski ustępowe, umywalki itp.) 

3. Ogrzewanie -. instalacja C.O. wyposażona w grzejniki, w łazience podejście 
dogrzejnika (bez grzejnika) ogrzewanie podłogowe: na parterze 
w wiatrołapie, kuchni, salonie i WC, na piętrze w łazience 

4. Gaz -  

5. Prąd - instalacja elektryczna bez osprzętu wraz z rozdzielnią 

elektryczną 

6. TV - wykonana instalacja - wykonane punkty przyłączeniowe bez 

osprzętu 

7. Internet - wykonana instalacja bez osprzętu 

 


